
 

 
 

 
P R O C E S   V E R B A L 

   Încheiat  astazi 27.10.2023    în  ședința ordinară a Consiliului local a Consiliului Local 
Morunglav, 
 

DOMNILOR CONSILIERI, 
        Ati  fost convocati in sedinta prin dispozitia primarului comunei nr.164 din 20.10.2023 si 
convocarea nr.7054 din 20.10.2023  ,afisata public. 
     Din consultarea condicii de prezenta rezulta ca la sedinta participă  un număr de 10 consilieri 
din  cei  11 consilieri ce compun Consiliul Local Morunglav ,asentă fiind doamna Barcan Marinela. 
                  D-na secretar precizeaza ca in conformitate cu prevederile art. 123 din O.U.G. nr. 
57/2019 privind Codul Administrativ , presedintele de sedinta ales pentru 3 luni consecutiv prin 
H.C.L. nr.  34 din 25.08.2023  este domnul   TUTUNEA NICOLAE  , care declară lucrările ședinței 
deschise. 
            D-na secretar precizeaza ca prin Ordinul Prefectului Județului Olt nr. 486/30.10.2020  s-a 
constatat  îndeplinirea condițiilor legale de constituire a Consiliului Local al comunei Morunglav ;  
  
  Așa cum ati luat la cunostiinta din invitatia inaintata  de d-na secretar, tinandu-se cont de 
propunerile dumneavoastra si de problemele aparute pe parcurs va rog sa-mi permiteti sa va 
prezint și următoarele puncte de pe ordine de zi : 

1.Proiect de hotărâre referitor la : Rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 
2023. 

                                                                           Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
2.  Proiect de hotărâre referitor la :Analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul 
agricol pentru trimestrul III  al anului 2023 şi stabilirea măsurilor pentru eficientizarea 
acestei  activităţi.   
                                                                           Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
3.  Proiect de hotărâre referitor la :   Depunerea, implementarea si sustenabilitatea 
proiectului ,,Construire platforma comunala si gospodarire a gunoiului de grajd si 
dotarea cu echipamente specifice de manipulare si transport in comuna 
Morunglav,judetul Olt”, in vederea finantarii acestuia prin Ministerul Mediului, Apelor 
si Padurilor                                                                                           

   Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
4. Proiect de hotărâre referitor la :Aprobarea  indicatorilor tehnico-economici la faza 
Studiului de Fezabilitate și a Devizului general pentru obiectivul de investiții 
,,Construire platforma comunala si gospodarire a gunoiului de grajd si dotarea cu 
echipamente specifice de manipulare si transport in comuna Morunglav, judetul Olt” 
                                                                        Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
5. . Proiect de hotărâre referitor la : Aprobarea documentației tehnico-economice, a 
indicatorilor tehnico-economici și a cheltuielilor ce vor fi efectuate în cadrul 
proiectului: „ REABILITAREA MODERATA A SALII DE SPORT DIN CADRUL SCOLII 
GIMNAZIALE MORUNGLAV ”, în cadrul apelului de proiecte de renovare energetică 
moderată a clădirilor publice, titlu apel: PNRR, COMPONENTA C10 — Fondul Local 
                                                                     Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
6 . Diverse. 
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    Consiliul local Morunglav  a fost convocat în scris,  documentele înscrise în proiectul ordinii de 
zi al ședinței au  puse la dispozitia consilierilor locali în format letric prin comunicare la domiciliu  
si trimise  spre avizare Comisiilor de specialitate ale Consiliului local Morunglav . 
       Pentru formularea de întrebări și amendamente ,pentru depunerea materialelor și pentru 
exprimarea votului consilierii prezenți  la ședință respectă prevederile Regulamentului de 
organizare și funcționare a Consiliului local .   
      Domnul  presedinte de sedinta  supune aprobării ordinea de zi  : 
                  Cine este pentru-10  
                   Cine se abtine — 
                   Cine este impotriva  - 
  Cu unanimitate de voturi se aprobă ordinea de zi a ședinței .    
 
      Domnul  presedinte de sedinta asigura Consiliul local ca sedinta se va desfasura in cele mai 
bune conditii cu respectarea prevederilor legale si propune  ca la sedinta interventiile si luarile de 
cuvant sa fie concise si numai pe punctele de pe ordinea de zi, iar consilierii care perturba 
lucrarile sedintei sa fie sanctionati. 
 
         În conformitate cu prevederile art. 138 alin. 15 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ , secretarul comunei prezintă membrilor Consiliului local procesul verbal al ședintei 
anterioare pentru a da posibilitatea acestora de al contesta și de a putea cere menționarea 
exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. 
    Nu au fost exprimate contestații la procesul verbal fapt pentru care secretarul solicită 
președintelui de ședință ,supunerea la vot.  
 
 D-l. presedinte de  sedinta ,   propune supunerea la vot : 
                   Cine este pentru-10  
                   Cine se abtine — 
                   Cine este impotriva  - 
  Cu unanimitate de voturi se aprobă procesul verbal al ședintei anterioare .    
 
   Se trece la primul punct de pe ordinea de zi : 
Proiect de hotărâre referitor la : Rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2023. 
Domnul primar , rectificăm bugetul prin transferarea unur sume din bugetul inițial ,dar și 
suplimentăm cu 100.000 lei primiți prin rectificare de la Consiliul Județean Olt . 
   Repartizarea acestor sume am facut-o funcție de ceea ce avem nevoie pentru buna funcționare. 
Așteptăm deasemenea o rectificare din partea guvernului – vedem ce ne mai alocă și de acolo și 
să sperăm că încheiem anul cu bine. 
      Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Diaconescu Marinel   – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 10 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  37  din 27.10.2023. 
 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : 

   Proiect de hotărâre referitor la : Analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul 
agricol pentru trimestrul III  al anului 2023 şi stabilirea măsurilor pentru eficientizarea 
acestei  activităţi.   



Domnul primar –v-ați obișnuit deja cu aprobarea acestei activități trimestrial ,ce pot să vă 

informez că mare parte a activității de la Compartimentul agricol se focusează pe cadastrul 
general .  
       Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Diaconescu Marinel   – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 10 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  38  din 27.10.2023. 
   Se trece la primul punct de pe ordinea de zi : 

Depunerea, implementarea si sustenabilitatea proiectului ,,Construire platforma 
comunala si gospodarire a gunoiului de grajd si dotarea cu echipamente specifice de 
manipulare si transport in comuna Morunglav,judetul Olt”, in vederea finantarii 
acestuia prin Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor                                                                                           
Domnul primar – pentru acest proiect se deschide sesiunea de depunere în data de 30 octombrie 
,să sperăm că avem toate șansele să treacă acest proiect. 
Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Diaconescu Marinel   – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 10 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  39  din 27.10.2023. 
   Se trece la primul punct de pe ordinea de zi : 

Proiect de hotărâre referitor la :Aprobarea  indicatorilor tehnico-economici la faza 
Studiului de Fezabilitate și a Devizului general pentru obiectivul de investiții 
,,Construire platforma comunala si gospodarire a gunoiului de grajd si dotarea cu 
echipamente specifice de manipulare si transport in comuna Morunglav, judetul Olt” 
Domnul primar – valoarea indicatorilor de la acest proiect se ridică la 40 de miliarte de lei vechi. 
Domnul consilier local Stanciu Ion Adrian ,valoarea contrbuției proprii cât este ?  
Domnul primar, nu avem contribuție sunt fonduri de 100% dinFondul de mediu. 
Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Diaconescu Marinel   – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 



Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 11 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  40  din 27.10.2023. 
   Se trece la primul punct de pe ordinea de zi : 

Aprobarea documentației tehnico-economice, a indicatorilor tehnico-economici și a 
cheltuielilor ce vor fi efectuate în cadrul proiectului: „ REABILITAREA MODERATA A 
SALII DE SPORT DIN CADRUL SCOLII GIMNAZIALE MORUNGLAV ”, în cadrul apelului de 
proiecte de renovare energetică moderată a clădirilor publice, titlu apel: PNRR, 
COMPONENTA C10 — Fondul Local 
Domnul primar – s-a executat Studiul de fezabilitate pentru sala de sport ,de aici înainte urmează 
etapele proiectului propriu zis. 
Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Diaconescu Marinel   – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 10 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  41  din 27.10.2023. 
 
  Se trece la diverse . 
Domnul primar ,intenționez să constitui o comisie mixtă ,primărie școală să verificăm tot ce este 
pentru casare la școală . Sunt unele lucruri de peste 30 de ani fără utilitate . 
   Țin să vă informez că am fost în audiență la București la directorul Regiei Autonome a Pădurilor 
căruia i-am expus problemele noastre referitoare la transportul lemnului pe drumurile publice 
,ne-a promis o reabilitare a drumului forestier ,lucru care s-a și întâmplat . 
Domnul  presedinte de ședinta constată că au fost epuizate toate punctele de pe ordinea de zi. 

   Se declara lucrarile sedintei închise. 
   Pentru care am incheiat prezentul proces verbal.   
27.10.2023 
 
         PRESEDINTE DE SEDINTA ,                                                          SECRETAR GENERAL, 
         CONSILIER LOCAL,TUTUINEA NICOLAE                                          POPA MARILENA 
 

 

 

 

 

 


